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ΠΡΟΣ
Βουλή των Ελλήνων
Τμήμα  Ερωτήσεων

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Φ.Ε. ΑΤΝΕΚΕ: 13                  

Θέμα: Η υπ’ αριθ. πρωτ.990/3-10-2023 Ερώτηση  του Βουλευτή  κ. Κωνσταντίνου Χήτα.     
Σχετ.:  Η υπ’ αριθ. πρωτ. ΓΓΑ/356067/4-10-2023 εισερχόμενη Ερώτηση.

       Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης σας γνωρίζουμε  ότι με πρωτοβουλία μου εγκρίθηκε 
η άμεση διάθεση 1.000.000€ για τη συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων και την 
υλοποίηση της Μελέτης πυρόσβεσης/ πυροπροστασίας, ώστε οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις 
πυρασφάλειας να αποκτήσουν σύγχρονη πιστοποίηση, στην αύξηση του ετήσιου προϋπολογισμού της 
κατηγορίας Μεταβιβάσεων του Υπουργείου Αθλητισμού κατά 13.500.000€, για την αναβάθμιση των 
εθνικών αθλητικών εγκαταστάσεων και στις άλλες ενέργειες που ήδη εκτελούνται στο Καυτανζόγλειο, 
προκειμένου το Στάδιο να αποκτήσει έως το προσεχές καλοκαίρι κανονική –και όχι προσωρινή- άδεια 
λειτουργίας.
 
Επίσης επισημαίνω ότι το Καυτανζόγλειο διαθέτει:
* νομιμοποίηση και οικοδομικές άδειες για το σύνολο των εγκαταστάσεων,
* έγκριση περιβαλλοντικών όρων και 
* άδειες λειτουργίας σε ισχύ: 
> για τις εγκαταστάσεις του βοηθητικού σταδίου (προπονήσεις και αγώνες ποδοσφαίρου στίβου και 
ποδοσφαίρου με έως 800 θεατές),
> για το προπονητήριο ρίψεων (προπονήσεις και αγώνες των αθλημάτων ρίψεων στίβου),
> για το κλειστό προπονητήριο (ανάγκες Ολυμπιακής προετοιμασίας των αθλητών υψηλών επιδόσεων 
που φιλοξενούνται στους ξενώνες του Σταδίου και των αθλητών που εντάσσονται στον σχεδιασμό του 
ΣΕΓΑΣ 2022-2024),
> για το Κεντρικό Στάδιο, όπου μπορούν να διεξάγονται προπονήσεις και αγώνες ποδοσφαίρου και 
αγωνισμάτων στίβου, άνευ θεατών, μέχρι την έκδοση του πιστοποιητικού πυρασφάλειας και 
πυροπροστασίας (διαθέτει εγκαταστάσεις πυρόσβεσης και πυροπροστασίας, σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη Μελέτη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας του Σεπτεμβρίου 2004, χωρίς όμως τη σχετική 
πιστοποίηση).
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Έχει ήδη ανατεθεί η εκπόνηση των τροποποιητικών Μελετών πυροπροστασίας, σύμφωνα με την 
υφιστάμενη σήμερα κατάσταση και τις προδιαγραφές της κείμενης νομοθεσίας, να συνταχθούν τα Τεύχη 
Δημοπράτησης των αναγκαίων έργων και να ολοκληρωθούν στο πρώτο εξάμηνο του 2024.
Επιπλέον, οι Η/Μ εγκαταστάσεις ελέγχθηκαν αρμοδίως κατά το διάστημα Μαρτίου - Μαΐου 2023. Η 
αναλυτική έκθεση με τις προτεινόμενες εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης των Η/Μ 
εγκαταστάσεων οδηγεί σε δημοπράτηση του Έργου.

Σε ότι αφορά στην Στατική Επάρκεια του Καυτανζογλείου, υπογραμμίζω πως έγινε αυτοψία από 
ειδικευμένο ιδιώτη μηχανικό και έχει κατατεθεί σχετική τεχνική έκθεση στις 25/02/2022 όπου 
αναφέρεται ότι το κτήριο «δεν είναι επικίνδυνο και άκυρο για χρήση».

Παρ’ όλα αυτά, ανατίθεται εκ νέου σε ιδιώτη μηχανικό η έκδοση βεβαίωσης στατικής επάρκειας.

Σε ότι αφορά στην ελαττωματική υγρομόνωση του Κεντρικού Σταδίου σε μέρος των κερκίδων, έχει 
επιληφθεί η Τεχνική Υπηρεσία του Υπουργείου Αθλητισμού και η Μελέτη παραδίδεται εντός Οκτωβρίου, 
ενώ τον επόμενο μήνα, τον Νοέμβριο θα παραδοθεί και η Μελέτη Ενεργειακής Αναβάθμισης όλων των 
εγκαταστάσεων, που εκπονείται.

Έτσι, μέχρι το καλοκαίρι του 2024 θα έχει συντελεστεί η πλήρης λειτουργική αναβάθμισή του 
Καυτανζογλείου Σταδίου, για πρώτη φορά μετά τον εκσυγχρονισμό του το 2004.

Πρώτο μας μέλημα είναι η πιστοποιημένη και ασφαλής λειτουργία του Σταδίου για αθλητές και 
φιλάθλους και επαναλαμβάνω ότι η ασφάλεια και το δημόσιο συμφέρον για την Κυβέρνησή μας είναι 
αδιαπραγμάτευτα.

Υπενθυμίζω την Κοινή Υπουργική Απόφαση που υπέγραψα στις 31 Αυγούστου 2023, για τη λειτουργία 
των αθλητικών εγκαταστάσεων, όπου δεν επιτρέπεται πλέον η διεξαγωγή αγώνων σε κλειστά 
γυμναστήρια και ανοιχτά γήπεδα άνω των 2.000 θεατών, εάν δεν διαθέτουν πιστοποιητικό 
πυροπροστασίας και άδεια στατικότητας, όσο και την επείγουσα επιστολή του στις 11 Σεπτεμβρίου προς 
τα 17 Αθλητικά Κέντρα που εποπτεύει το Υπουργείο Αθλητισμού, όπου ζήτησα να ενημερώσουν 
αναλυτικά σχετικά με τις εκκρεμότητες, τις προτεραιότητες και τις ανάγκες τεχνικών παρεμβάσεων στις 
αθλητικές τους εγκαταστάσεις.

Η ανάπτυξη του αθλητισμού της χώρας μας είναι προτεραιότητα για την Κυβέρνησή μας. Και συνδέεται 
αποφασιστικά με την προσήλωσή μας στην τεχνικές προδιαγραφές των αθλητικών μας εγκαταστάσεων 
και στην ασφάλεια των αθλητριών και των αθλητών μας. Είναι μόνιμες πυξίδες στις πολιτικές μας 
αποφάσεις.

Σε ότι αφορά το προσωπικό, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το αρ.51 του ν.4622/2019 (Α΄133) 
«Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των κυβερνητικών οργάνων 
και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης και άλλες διατάξεις», όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το αρ.20 
του ν.5027/2023: «1. Προσλήψεις του πάσης φύσεως τακτικού προσωπικού των φορέων του δημόσιου 
τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α΄ της παρ.1 του άρθρου 14 του ν.4270/2014 (Α΄143), καθώς 
και των νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου του δημόσιου τομέα που δεν περιλαμβάνονται στην 
Γενική Κυβέρνηση, όπως αυτή ορίζεται στο ανωτέρω άρθρο, διενεργούνται βάσει ετήσιου 
προγραμματισμού…». Στον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων τακτικού προσωπικού για το έτος 2023 
έλαβε μέρος, μεταξύ άλλων, και το Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο. Με την υπ΄ αριθμ. 31/27.09.2022, 
«Έγκριση προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2023», πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου για το 



Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο εγκρίθηκε η πρόσληψη ενός (1) μονίμου υπαλλήλου, κατηγορίας ΔΕ, 
κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Τεχνικού και ενός (1) μονίμου υπαλλήλου, κατηγορίας ΥΕ, κλάδου/ειδικότητας 
ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας. Στον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων για το έτος 2024, ο ανωτέρω 
φορέας αιτήθηκε μόνο ορισμένου χρόνου προσωπικό (4 υπαλλήλους κατηγορίας ΥΕ κλάδου/ειδικότητας 
Φυλάκων, 2 υπαλλήλους, κατηγορίας ΠΕ, κλάδου/ειδικότητας Διοικητικού-Οικονομικού, 1 υπάλληλο, 
κατηγορίας ΠΕ κλάδου Μηχανικών, ειδικότητας Ηλεκτρολόγων- Μηχανικών, 1 υπάλληλο κατηγορίας ΠΕ, 
κλάδου/ειδικότητας Πληροφορικής, 4 υπαλλήλους κατηγορίας ΥΕ, κλάδου/ειδικότητας Προσωπικό 
Καθαριότητας, 1 υπάλληλο κατηγορίας ΥΕ, κλάδου/ειδικότητας Γενικών Καθηκόντων και 1 υπάλληλο 
κατηγορίας ΥΕ, κλάδου/ειδικότητας Εργατών Τεχνικών Εργασιών) καθώς σύμφωνα με το από 
18/08/2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του φορέα, μας ενημέρωσαν ότι τις υφιστάμενες κενές θέσεις θα τις 
καλύψουν με Τακτικό Προσωπικό στον Κύκλο Κινητικότητας του 2024. Επιπροσθέτως για το 
Καυτανζόγλειο Εθνικό Στάδιο, εστάλη στο Υπουργείο Εσωτερικών και στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 
σχετικό έγγραφο και αιτιολογική έκθεση για την πρόσληψη πέντε (05) ατόμων με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας έως οκτώ (08) μηνών, κλάδου/ειδικότητας ΥΕ Φυλάκων.

                                                                                                         Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
                                                                                           ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

            ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ                               

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Αθλητισμού
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας
     & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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